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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ
ΓΔ Αναφορών & Θεσμικής Υποστήριξης
Δ/νση Αναφορών & Δημοσιότητας
Τμήμα Αναφορών & Εκθέσεων
Πανεπιστημίου 25 - 27 Αθήνα, TK: 10564
Πληροφορίες: Ιωάννης Τριανταφύλλου
Τηλ.: 210 33 38 915
Email: i.triantafyllou@minfin.gr

ΠΡΟΣ:  Υπηρεσία Συντονισμού

ΚΟΙΝ: Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού 

Ιδίου Υπουργείου 

ΘΕΜΑ: Απάντηση επί της 6481/02.09.2024 ερώτησης κοινοβουλευτικού ελέγχου.

Σχετ.: Το από 03.09.2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Γραφείου Αναπληρωτή Υπουργού 

Σε απάντηση του ως άνω σχετικού, παραθέτουμε κατά λόγο αρμοδιότητας τα κάτωθι,  για το 4ο υποερώτημα:

Στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» (ΕΣΑΑ) περιλαμβάνονται μέτρα και δράσεις 
που αποσκοπούν τον ψηφιακό μετασχηματισμό της εκπαίδευσης (αναγνωριστικό μέτρου: 16676), όσον 
αφορά το περιεχόμενο, τις υποδομές και τις υπηρεσίες και συνοδεύεται από ολοκληρωμένη στρατηγική 
μεταρρύθμισης για την επικαιροποίηση των προγραμμάτων σπουδών, τον εξορθολογισμό των υπηρεσιών 
και την παρακολούθηση των εκπαιδευτικών αποτελεσμάτων. Η επένδυση περιλαμβάνει τις ακόλουθες 
συνιστώσες: ψηφιακό περιεχόμενο στα σχολεία, ψηφιακός εξοπλισμός στα σχολεία, επαγγελματική εξέλιξη 
των εκπαιδευτικών στα σχολεία και ψηφιακές υπηρεσίες σε σχολεία και πανεπιστήμια.

Ειδικά για τους μαθητές με αναπηρίες και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, στο πλαίσιο της ανωτέρω δράσης, 
έχουν ενταχθεί στο ΠΔΕ:

i. Το έργο «SUB.6 Εργαλεία για μαθητές με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες / Tools for 
students with disabilities» (Κωδ. ΟΠΣ 5181031)», με την υπ’ αρ. πρωτ. 92480ΕΞ2022/01.07.2022 
(ΑΔΑ: 6ΘΟΑΗ-ΘΣΨ) Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, που έχει ως στόχο την 
προμήθεια και εγκατάσταση τεχνολογικών και λοιπών εργαλείων, ειδικά σχεδιασμένων για να 
εξυπηρετούν τους μαθητές με αναπηρία και/ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες σε σχολικές μονάδες 
ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης, με Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων 
(Υ.ΠΑΙ.Θ.) και Φορέα Υλοποίησης Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Υ.ΠΑΙ.Θ.
Στο πλαίσιο του ανωτέρω έργου θα επωφεληθούν μεταξύ άλλων και σχολικές μονάδες της Δυτικής 
Μακεδονίας.
  

ii. Το έργο «SUB.8 Δράσεις Κατάρτισης Εκπαιδευτικών / Teacher Training Actions» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 
5180858), με την υπ’ αρ. πρωτ. 104473ΕΞ2022/21.07.2022 (ΑΔΑ: 6ΜΑΡΗ-ΜΧ2) Απόφαση του 
Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, και αφορά την κατάρτιση 30.000 εκπαιδευτικών ετησίως 
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(συνολικά 120.000 εκπαιδευτικών για την περίοδο 2022-2025) στο νέο εκπαιδευτικό περιεχόμενο το 
οποίο θα αναπτυχθεί και την επαναστατική υποδομή-εξοπλισμό που θα αποκτηθεί, στα πλαίσια του 
ψηφιακού μετασχηματισμού της εκπαίδευσης. Επιπλέον, περιλαμβάνει την κατάρτιση 35.000 
εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής, με στόχο την εξοικείωσή τους με το νέο ψηφιακό περιεχόμενο και 
τον αντίστοιχο εξοπλισμό. Υπουργείο Ευθύνης για την υλοποίηση της Δράσης είναι το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων και Φορέας Υλοποίησης το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ). 

Αρμόδιο για την παροχή περαιτέρω πληροφοριών, για την υλοποίηση των ανωτέρω δράσεων στις 
σχολικές μονάδες στη Δυτική Μακεδονία, είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων & Αθλητισμού.

 
Ο Διοικητής ΕΥΣΤΑ

Ορέστης Καβαλάκης
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